[En-tête de l’Église – Logo si possible]
Église [Nom complète de l’Eglise et sa dénomination]
Adresse : [Adresse complète] – Tél : [Numéro]
Email : [Adresse e-mail de l’église]

LETTRE DE RECOMMANDATION

Objet : Recommandation de [Nom et Prénom du candidat]
Je soussigné Pasteur [Nom et Prénom], Pasteur principal de l’Eglise [Nom de l’Eglise], atteste par la présente que [Nom et Prénom du candidat], membre de notre assemblée depuis [durée], est une personne de bonne moralité, assidue et engagée dans la vie spirituelle et communautaire de l’église.
Dans l’exercice de ses responsabilités au sein de la communauté, il/elle a démontré de la rigueur, de la disponibilité ainsi qu’un intérêt particulier pour la communication et le service.
C’est pourquoi, je recommande fortement [Nom du candidat] pour participer au programme de formation des reporters volontaires de Koenoogo. Je suis convaincu(e) qu’il/elle saura tirer profit de cette formation et s’en acquitter avec diligence et sérieux.
Par ailleurs, j’autorise [Nom du candidat], à l’issue de ladite formation, à exercer officiellement la fonction de reporter de la Plateforme Koenoogo (www.koenoogo.com) au sein de notre église, en vue de contribuer à la valorisation et à la visibilité des activités de l’église.

Fait à [Ville], le [Date].
Signature & cachet de l’église
Pasteur [Nom et Prénom]
Pasteur responsable de l’église [Nom de l’église]

